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CAMPO ELIAS TIRADO AMADO 
 ABOGADO  

abogadosasociados26@hotmail.com  

3022674697 

 

 

 

SEÑORES 

JUZGADO SEPTIMO CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION DE 

SENTENCIAS DE BUCARAMANGA 

CORREO ELECTRONICO j07ecmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co 

E.             S.        D. 

 

 

REFERENCIA         PROCESO ELECUTIVO SINGULAR 

DEMANDANTE     ALIRIO CASTRO RUGELES  

APODERADA         DDTE  LEONOR PARRA SOLANO  

DEMANDO             LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA  

. 

 

RADICADO:           68001400301320120032601 

 

 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO varón mayor de edad y residente en esta 

localidad portador de la cedula de ciudadanía número 13.849.390 de 

Bucaramanga abogado titulado y con T.P. no. 134.818 del C.S.J. y actuando 

mediante el poder que me confiera el señor ISAAC JEREZ GONZÁLEZ, 

varón mayor de edad y residente  en la localidad de Bucaramanga, pero su 

vida laboral la desempeña  en la localidad de Cúcuta N. de S, portador de la 

cedula de ciudadanía número 1.098.797.161 de Bucaramanga y actuando en 

calidad de TERCERA PERSONA, dado y de acuerdo al registro civil de 

nacimiento expedido por la Notaria Segunda del circulo de Bucaramanga bajo 

el serial número 25863952 del cual anexo foto copia de su original se  

demuestra que es hijo del demandado, me permito interponer INCIDENTE 

DE NULIDAD,  no solo procedimental sino nulidad supra legal, en contra del 

MANDAMIENTO DE PAGO, proferido por su despacho de fecha 25 DE 

JUNIO DE 2.012 y más exactamente este proceso se halla  VICIADO  desde 

el día 23-10-2.017 fecha en que falleciera el demandado LUIS ENRIQUE 

JEREZ MEDINA( Q.E.P.D.) tal como se demuestra mediante el aporte del 

registro de defunción expedido por la Notaria del circulo de Curumani (Cesar)  

el cual anexamos foto copia del mismo  como producto de la demanda 

ejecutiva incoada, primero por la doctora ANA LILIANA OLAVE 

GUITIEREZ y luego sustituida  por la profesional LEONOR PARRA LOPEZ 

en calidad y representante del demandante señor ALIRIO CASTRO 

RUGELES.  

HECHOS 

 

PRIMERO: Mi poderdante es hijo del desaparecido demandando LUIS 

ENRIQUE JEREZ MEDINA (Q.E.P.D.), tal como lo demuestro con copia de 

su registro civil de nacimiento radicado ente la NOTARIA SEGUNDA DEL 

CIRCULO DE BUCARAMANGA, bajo el serial número 25863952  el cual 

anexo, persona está que falleciera dentro del desarrollo de este proceso el día 

23 de octubre de 2.017 y cuya defunción se radicara ante la 

REGISTRADURIA NACIONAL DE LA LOCALIDAD DE CURUMANI- 

CESAR y el cual anexa copia, y este registro fue anexado por la madrastra de 
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mi cliente, señora NANCY YANETH HERNÁNDEZ JAIMES EL DIA 21 

DE NOVIEMBRE DE 2.017 28 días después de la muerte de su padre y se 

comete un craso error al NO SUSPENDERSE EL PROCESO VERBAL que 

cursa ante el JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO DE 

BUCARAMANGA bajo el radicado número 68001310300420130018200 con 

el fin de emplazar a los posibles herederos o acreedores, y el día 11 de 

diciembre de 2.017 no paso ni un mes, y el  despacho  profiere SENTENCIA 

DE PRIMERA instancia la cual es apelada por los demandados, se envía al 

honorable TRIBUNAL SUPERIOR SALA CIVIL FAMILIA DE 

BUCARAMANGA y  está la confirma mediante providencia llevada a cabo el 

día 15 de agosto de 2.018 y es cuando la misma profesional  que actúa en este 

proceso en calidad de apoderada del señor ALIRIO CASTRO RUGELES 

solicita copias de ambas le anexan la certificación de dicha ejecutoria  y la 

elevan a escritura pública número 3565 de fecha 20 de noviembre de 2.018 el 

porqué de lo anterior, porque el demandante no había podido radicar el 

embargo  en contra del demandado padre y es cuando anexan copia de la 

escritura en mención y de ahí es cuando continúan con este ejecutivo 

 

SEGUNDO: Del bien  declarado SIMULADO por las anteriores sentencias 

radican el embargo y llegan hasta el avaluó del bien,  se solicita el remate, 

pero la madrastra de mi cliente SOLICITA EL APLAZAMIENTO DEL 

REMATE Y A LA VEZ ES CUANDO ANEXA EL REGISTRO CIVIL DE 

NACIMIENTO DE SUS HIJOS, pero no incluyo el de su hijastro señor 

ISAAC JEREZ GONZÁLEZ y por  intermedio de un profesional de derecho 

presenta incidente de nulidad BASADOS EN EL NO EMPLAZAMIENTO 

DE LOS POSIBLES HEREDEROS. 

 

TERCERO: MI cliente  también ya presentó incidente al juzgado cuarto civil 

del circuito donde cursa en contra de su desaparecido padre, por los mismos 

hechos y fundamentos los cuales está pendiente su desarrollo y resolución  y 

es cuando se entera de este proceso y por lo tanto  procede a otorgarme poder 

a fin de que yo presente en calidad de su tutor el presente  incidente. Del 

mismo su señoría estoy anexándole al despacho  copia informal como prueba 

trasladada por economía procesal  para los efectos procesales a que haya lugar  

 

CUARTO: Mi cliente me manifiesta que por cuestiones personales su  

madrastra  la  señora NANCY YANETH HERNANDEZ JAIMES no es 

persona de su agrado y es por eso  que ella no lo incluyó como posible 

heredero del desaparecido padre y es cuando recurre a esta instancia a fin de 

hacer valer sus derechos. 

 

QUINTO: Manifiesta mi cliente “Que el día 13 de febrero del presente año, 

siendo un sábado, llegó a la casa de sus  abuelos CARLINA MEDINA DE 

JEREZ Y RAMIRO JEREZ CACERES a visitarlos y los encontró a todos 

preocupados y  al averiguar su origen y por su salud y como resultado le 

comentaron   que les habían quitado la mitad de la casa y es cuando el día 

lunes 15 de febrero de 2.012 acudió a la notaria en donde se halla su registro, 

solicita copia, la cual anexo foto copia de ella, y se asesoro de un togado y es 

cuando al ver que los términos que ellos tenían para interponer recursos la 

abogada que los represento, se había descuidado y dejó vencerlos para lo cual 

el recurrió a lo normado en el artículo  86 de nuestra Carta interponiendo   

acción de tutela ante la HONORABLE CORTE SUPREMA DE JUSTICIA 

SALA CIVIL EN BOGOTA y bajo el radicado número 



11001020300020210063400 se le admite, pero  se le niega en forma burda e 

irresponsable cometiéndose una serie de errores imperdonables para esos altos 

togados no solo por su edad sino por su trayectoria jurídica y sabiduría, la 

apeló y la SALA LABORAL de la misma corporación  le dá la razón dándole 

vía libre para poder hacer uso de su DERECHO DE REVISION ANTE ESA 

MISMA CORPORACION para hacer valer sus derechos los cuales ya está 

otorgando poder a profesional de derecho para que lo represente y así obtener 

y hacer valer los derechos no solo los de sus menores hermanos, sino los de 

los abuelos a sabiendas que ellos lo que hicieron fue un favor a su padre y 

madrastra y no como se pretende que SIMULARON sino lo que hicieron fue 

ayudarlos a que no los despojasen de sus propiedades asumiendo ellos el pago 

de las obligaciones y como garantía  les otorgan escritura del inmueble hoy 

perseguido, para salvar la morada y si se hubiese actuado de buena fe y 

responsabilidad, por parte de  la abogada que los representó en su momento   

no  les había tocado atravesar este mar de dificultades, pero confiando en el 

todo poderoso esta casi seguro que los puede sacar adelante”  

 

SEXTO: Su señoría,  la base para que mi cliente presentara este INCIDENTE 

DE NULIDAD , son las sentencias proferidas no solo por el  despacho del 

JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO  sino del Tribunal superior de 

Bucaramanga al ordenarse la inscripción no solo ante la NOTARIA 

TERCERA DEL CIRCULO DE BUCARAMANGA donde se halla registrada 

la propiedad , SINO DEBIA INSCRIBIRSE ANTE LA OFICINA DE 

REGISTROS PUBLICOS DE BUCARAMANGA y es cuando se comete LO 

INSALVABLE HASTA EL DIA DE HOY, que se comete: honorable 

despacho en las sentencias tanto de primera como de segunda instancia , SE 

MANIFIESTA : La primera dice en la parte resolutiva…  “PRIMERO: 

DECLARAR PROBADA DE FORMA OFICIOSA LA FALTA DE 

LEGITIMACION EN LA CAUSA POR ACTIVA RESPECTO DE NANCY 

YANETH HERNANDEZ JAIMES CONFORME A LOS EXPUESTO EN 

LA MOTIVA” –SEGUNDO “DECLARAR NO PROBADAS LAS 

EXEPCIONES DE INEXISTENCIA DE  JUSTIFICACION DEL PETITUM, 

SIMULACION FIRMEZA DE LA PRESUNCION DE VERACIDAD DEL 

CONTRATO, REALIDAD CONTRACTUAL LEGALMENTE 

DEMOSTRADA , AUSENCIA DE INTERES LEGITIMO PARA 

DEMANDAR” ….TERCERO “CONFORME A LO INDICADO EN EL 

NUMERAL ANTERIOR SE DECLARA SIMULADO EN FORMA 

ABSOLUTA EL CONTRATO DE COMPRAVENTA CONTENIDO EN LA 

ESCRITURA NO. 480 DEL 09 DE FEBRERO DE 2.012 DE LA NOTARIA 

TERCERA DEL CIRCULO DE BUCARAMANGA EN LO QUE  

CORRESPONDE A VENTA DE CUOTA PARTE DEL SEÑOR LUIS 

ENRIQUE JEREZ MEDINA” .CUARTO “ ORDENAR EL REGISTRO DE 

LA SENTENCIA A LA NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE 

BUCARAMANGA Y A LA OFICINA DE REGISTRO DE 

INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BUCARAMANGA”. QUINTO .. EL 

JUEZ LUIS ROBERTO ORTIZ ARCINIEGAS (FDO)  lo grave del asunto es 

en donde se halla EL VICIO INSALVABLE, SU SEÑORIA se cae de su 

peso,  por ningún lado ni en esta providencia ni en la segunda instancia  SE 

HACE RELACIÓN O MENCIÓN A QUE PREDIO SE REFIERE ES DECIR 

NO SE IDENTIFICA COMO MANDA LA LEY PARA LOS INMUEBLES 

COMO LO ES SU NOMECLATURA, SUS LINDEROS,  SU CEDULA 

CATASTRAL Y LO MAS IMPORTANTE SU MATRICULA 

INMOBILIARIA PARA PODER LLEGAR A FELIZ TERMINO CON LO 



ORDENADO, NO SE HIZO Y YA NO SE PUEDE POR NINGUN MEDIO 

SANEAR O REFORMAR DICHAS PROVIDENCAS PORQUE 

ESTARIAMOS ANTE UN POSIBLE FRAUDE PROCESAL-LA VIA A 

SEGUIR CON TODO EL RESPETO Y ACATO SU SEÑORA, ES DECLAR 

NULA LAS SENTENCIAS EN MENCION O INSCRIPCION ANTE LOS 

ENTES ORDENADOS POR LOS VICIOS YA COMETIDOS que fué lo que 

llevó hasta el día hoy a que el demandante al aprovecharse del vicio en 

mención obtener el embargo de la cuota parte de su padre, pero ante los vicios 

cometidos por el JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO DE 

BUCARAMANGA Y EL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE 

BUCARAMANGA estos queden sin efecto y desde luego las cosas vuelvan a 

su estado normal y por lo tanto dicha cuota parte, pasaría como bien de los 

menores hijos, incluyendo a mi cliente ISAAC JEREZ GONZÁLEZ qué es lo 

que el persigue no solo a su nombre, sino a favor de sus medios hermanitos, 

tal como parecen en los registros de nacimiento  

 

PETICION 

 Su señoría con el mayor respeto y de acuerdo a la norma jurídica en que 

sustento, lo que solicito como lo es LA NULIDAD DE LO ORDENADO A 

PARTIR DE LA FECHA DEL FALLECIMIENTO  DEL UNICO 

DEMANDADO LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA(Q.E.P.D.) DENTRO DE 

ESTE PROCESO EJECUTIVO  por haberse cometido lo que llamamos 

ERROR EN VIA DE HECHO, hoy denominada muy comúnmente por nuestra 

HONORABLE CORTE CONSTITUCIONAL, CAUSALES GENERICAS 

DE PROCEDIBILIDAD DE LA ACCION, ( sentencia T 102 DE 2.006 Se 

creó no solo una NULIDAD PROCEDIMENTAL SINO SUPRA LEGAL ( 

artículo 29 DE NUESTRA CARTA) y recordemos “ QUE ES NULA DE 

PLENO DERECHO LA PRUEBA OBTENIDA CON VIOLACIÓN AL 

DEBIDO PROCESO VALE PARA TODA CLASE DE PROCESOS “ 

 

SUSTENTACION JURÍDICA DE LO QUE PRETENDO 

 

PRIMERA: EL motivo o base es que dentro de este  PROCESO EJECUTIVO 

DE MENOR CUANTIA, QUE CURSO SOLO CONTRA EL PADRE DE MI 

CLIENTE Y PARA PODER RADICAR LA MEDIDA EJECUTIVA, nace 

con base en las sentencias ya mencionados, pero lo grave del asunto,  es que  

ambas se hallan viciadas y por lo tanto SON ESPUREAS están viciadas 

porque no se menciona a que rubro debía radicarse dichas fallos y 

observaremos en la escritura número 3565 de 20 de noviembre de 2.018 

protocolizada ante la NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE 

BUCARAMANGA con base en las ya tan mencionados sentencias, se expiden 

sendas copias certificadas con su respetiva anotación de ejecutoria así: 

“CONSTACIA SECRETARIAL LAS ANTERIORES COPIAS 

CONTENIDAS EN TRES ( 3 ) FOLIOS POR AMBAS CARAS Y UN 

MEDIO MAGNETICO, CORRESPONDE A LAS SENTENCIAS 

PROFERIDAS EN AUDICENCIA PUBLICA Y ORAL CELEBRADAS EL 

DIA 11 DE DICIEMBRE DE 2.017 Y 15 DE AGOSTO DE 2.018 

INCORPORADAS EN EL PROCESO ORDINARIO NO. 68001-31-03-004-

2.013-0028100 PROMOVIDO POR ALIRIO CASTRO RUGELES CONTRA 

RAMIRO JEREZ CACERES Y OTROS SIENDO ESTAS FIELES Y 

AUTENTICAS TOMADAS DEL EXPEDIENTE ANTES REFERENCIADO 

ADICIONALMENTE, CABE MENCIONAR QUE DICHA PROVIDENCIA 

SE ENCUENTRA DEBIDAMENTE EJECUTORIADA DESDE EL 16 DE 



OCTUBRE DE 2.018 A LAS 04:00 DE LA TARDE. BUCARAMANGA, 13 

DE NOVIEMBRE DE 2.018 HAY NOMBRE OSCAR FREDY ROJAS 

MUÑOZ SECRETARIO Y HAY  FIRMA ILEGIBLE”  

 

SEGUNDA :  En el primer folio de dicha sentencias  hay oficio número 2988 

de 26 de octubre de 2.018 dirigido a la NOTARIA TERCERA DEL 

CIRCULO DE BUCARAMANGA en la cual le manifiesta a dicho ente que 

“comedidamente me permito comunicarle que dentro del proceso de la 

referencia se profirió sentencia de fecha 11 de diciembre de 2.017 confirmada 

por H. Tribunal Superior del Distrito judicial de esta ciudad el 15 del 

/08/2.018 en la que ordena lo siguiente…” … trascriben lo ordenado por su 

despacho y hasta la firma de su señoría pero el vicio está en que al 

OBSERVAR EL SEÑOR SECRETARIO DE DESPACHO QUE POR 

NINGUN LADO HACE REFERENCIA A LOS PEDIDO COMO LO ES LA 

PLENA IDENTIFICACION DEL INMUEBLE DECLARADO SIMULADO 

Y FACILMENTE HACE LA SIGUIENTE ANOTACION… LA 

INSCRIPCION DE LA SENTENCIA ES SOBRE EL INMUEBLE 

DISTINGUIDO CON EL FOLIO DE MATRICULA NO. 300-52508, SE 

ADJUNTA COPIA AUTENTICA DEL ACTA QUE CONTIENE LA PARTE 

RESOLUTIVA DE LA SENTENCIA DE PRIMERA Y SEGUNDA 

INSTANCIA EN TRES ( 3 ) FOLIOS CADA UNA CON SU RESPECTIVA 

CONSTANCIA DE EJECUTORIA Y DE LOS FALLOS EN MEDIOS 

MAGNETICOS CD/DVD. 

 

TERCERA La constancia  que inserta el mencionado colaborador  del 

despacho, JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO DE 

BUCARAMANGA Y EL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE 

BUCARAMANGA,  es UN GRAVE ERROR porque traigo a colación las 

normas QUE RIGEN Y ES CUANDO SE PRESENTAN ESTOS CASOS DE 

POSIBLES VICIOS, articulo 286 del C.G.P. dice a la letra.. CORRECCION 

DE ERRORES ARITMETICOS Y OTROS. TODA PROVIDENCIA EN 

QUE SE HAYA INCURRIDO EN ERROR PURAMENTE ARIMETICO 

PUEDE SER CORREGIDA POR EL JUEZ QUE LA DICTO ( LO SUB ES 

MIO ) EN CUALQUIER TIEMPO , DE OFICIO O A SOLICITUD DE 

PARTE , MEDIANTE AUTO… 

 SI LA CORRECCION SE HICIERE LUEGO DE TERMINADO EL 

PROCESO, EL AUTO SE NOTIFICARA POR AVISO. 

LO DISPUESTO EN LOS INCISOS ANTERIORES SE APLICA A LOS 

CASOS DE ERROR POR OMISION O CAMBIO DE PALABRAS O 

ALTERACION DE ESTAS, SIEMPRE QUE ESTEN CONTENIDAS EN LA 

PARTE RESOLUTIVA ( LO SUB ES MIO) NO APARECEN POR 

NINGUN LADO LOS ERRORES EN QUE INVOCO ESTA NULIDAD, O 

INFLUYAN EN ELLA. 

 

CUARTA : EL ARTICULO 287 DE LA MISMA NORMA DICE A LA 

LETRA… “adición cuando la sentencia omita resolver sobre cualquiera de los 

extremos de la Litis o sobre cualquier otro punto que de conformidad con la 

ley debía ser objeto de pronunciamiento deberá adicionarse por medio de 

sentencia complementaria” ( lo sub es mío, ya es imposible, la vía es la 

nulidad que solicito) dentro de la ejecutoria , de oficio o a solicitud de parte 

presentada en la misma oportunidad ..  

 



QUINTA Si observamos lo manifestado cuando el legislador dice “SI LA 

CORRECION SE HICIERE LUEGO DE TERMINADO EL PROCESO, EL 

AUTO SE NOTIFICARA POR AVISO” , el proceso de simulación ya 

terminó y llegó a su fin ;  por lo tanto,  lo único viable y respetando su noble 

decisión, es que se DECRETE LA NULIDAD SOLICITADA y se ordene la 

nulidad y cancelación de la escritura número 3565 de 20 de  noviembre de 

2.018 OFICIANDO A LA NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE 

BUCARAMANGA Y A LA OFICINA DE INSTRUMENTOS PÚBLICOS Y 

PRIVADOS PARA QUE LA ANOTACIÓN RADICADA BAJO EL 

NUMERO 016 DE FECHA 20-11-2.017 DICE SENTENCIA DEL 16-10-

2.018 JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO DE BUCARAMANGA 

Y SE BASA EL FUNCIONARIO EN LA ESCRITURA NUMERO 3565 DE 

LA MISMA FECHA DE ANOTACION O RADICACION EN LA CUAL 

DECLARA SIMULADO DE FORMA ABSOLUTA LA COMPRAVENTA 

E.P. 480 DEL 09-02-2.012 NOTARIA TERCERA DE B/GA EN LO QUE 

CORRESPONDE A LA VENTA DE LA CUOTA PARTE DEL SEÑOR 

LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA este corresponde al folio de matrícula 

número 300-52508 y se lleva a cabo con la mencionada escritura de 

protocolización de las sentencias viciadas. 

 

Respecto del Por qué,  solicito mediante este incidente la petición de marras, 

es que el HEREDERO DE QUIEN  EN VIDA FUE SU PADRE LUIS 

ENRIQUE JEREZ dicho  incidente lo FUNDAMENTÓ en el capítulo II  

sobre nulidades procesales articulo 133 numeral 3 cuando dice, “cuando se 

adelanta después de ocurrida cualquiera de las causales legales de interrupción 

o suspensión o si, en estos caso se reanuda antes de la oportunidad debida” , el 

porqué  de lo anterior, porque según autos dentro del proceso de simulación 

una vez entregaron el registro civil de defunción se debió SUSPENDER EL 

PROCESO PARA EL EMPLAZAMIENTO DE LOS POSIBLES 

HEREDEROS Y no se hizo; por lo tanto, es la misma norma que en su 

numeral 8 dada la base para que yo reclame por el hecho de que no se notificó 

en legal forma el auto admisorio  de la demanda o el emplazamiento de las 

demás personas aunque sean indeterminadas que deben suceder en el proceso, 

NI SE LE EMPLAZO O NOTIFICO A NADIE EN EL PROCESO 

PRINCIPAL COMO MANDA LEY  VIOLANDOSELE  TODOS SUS 

DERECHOS . 

 

DERECHO 

Fundo mi anterior solicitud en lo basado en el C.G.P. sobre el control de 

legalidad y nulidades procesales artículos 132 y 133 numerales 36 y 8 

ARTICULSO 286 Y SS , articulo 29 de nuestra CARTA y demás normas de 

orden legal. 

 

PRUEBAS Y ANEXOS 

Poder para actuar 

Copia del registro civil de nacimiento detallado anteriormente en donde se 

demuestra la calidad de heredero del desaparecido demandado y padre LUIS 

ENRIQUE JEREZ MEDINA. 

Copia del registro civil de defunción de su fallecido padre y demandado LUIS 

ENRIQUE JEREZ MEDINA, expedido por la registradora del estado civil de 

la localidad de CURUMANI - cesar  



Copia de la escritura número 3565 de fecha 20 de noviembre de 2.018  de LA 

NOTARIA 3 DEL CIRCULO DE BUCARAMANGA, LA CUAL POSEE 

LOS VICIOS  en que fundamento la nulidad invocada  

Foto copia del registro de matrícula del inmueble bajo el número 300-52508 

PARA CONFIRMAR LA ANOTACION NUMERO  16 A DONDE SE 

RADICARON LAS SENTENCIAS ESPUREAS. 

Foto copia del escrito y auto proferido dentro de este proceso ejecutivo de 

mínima cuantía y la cual baso el pedimento en las escrituras viciadas y por lo 

tanto no prestan merito ejecutivo por ningún medio. 

 

PRUEBA TRASLADADA 

Su señoría a fin y por economía procesal me permito anexar copia informal y 

su adicción del INCIDENTE DE NULIDAD que mi cliente ISAAC JEREZ 

GONZALEZ   presentó ante el JUZGADO CUARTO CIVIL DEL 

CIRCUITO DE   BUCARAMANGA bajo el radicado número 

68001310300420130028100 proceso de simulación, sobre todos los vicios que 

cometió el juzgado en mención y es la base jurídica para sustentar este 

incidente y por lo tanto con todo respeto, se sirva su honorable despacho 

tenerlo como prueba  

 

PETICION ADICIONAL  Sírvase su señoría proceder a descorrer traslado del 

presente incidente, para que las partes hagan uso de sus derechos y al mismo 

tiempo obsérvese que en  la página de la rama judicial  hay otro incidente por 

resolver y lo que llama la atención con el mayor respeto es que ese pedimento 

fue hecho varios meses atrás y el despacho no se ha pronunciado y se podría 

estar violando el debido proceso para las partes  

 

NOTIFICACIONES 

Como lo manifiesto su lugar de trabajo es esta localidad de Cúcuta pero su 

correo electrónico es isajg3004@gmail.com celular 322-3858173 

 

La profesional demandante LEONOR PARRA LOPEZ su correo electrónico 

es el que ella debió detallar en su demanda de mandamiento de pago de 

mínima cuantía. 

 

Mi dirección es mi correo electrónico abogadosasociados26@holmail.com 

Celular302-2674697 313-4325824  

 

Estoy anexando  en medio magnético de este incidente.CD  

 

Respetuosamente. 

 

 

 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO 

C.C. NO. 13.849.390 DE BUCARAMANGA 

T.P. NO. 134.818 DEL C.S.J. 

 

 

 

 

mailto:isajg3004@gmail.com
mailto:abogadosasociados26@holmail.com






































































30/7/2021 Correo: Oficina De Ejecucion Civil Municipal - Seccional Bucaramanga - Outlook

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkADc1MzhkYmZmLWVjOTEtNDI3ZC05MTgxLWZmNjM4Zjg1MzdjZAAQAEHB0mMVp9BNnOld7ex5Eko%… 1/1

RV: RADICADO 2012-00326 .01

ELIAS AMADO <abogadosasociados26@hotmail.com>
Vie 30/07/2021 9:51 AM

Para:  Oficina De Ejecucion Civil Municipal - Seccional Bucaramanga <ofejcmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

3 archivos adjuntos (10 MB)

J07ECMPALEJECINCIDENTENULIDAD ISAAC-TEXTO.pdf; j07ecmbuc.2012,0032601 isaacpoderpruebas1.pdf;
j07ecmbuc.2012.0032601isaacpruebas2.pdf;

Enviado desde Outlook


De: ELIAS AMADO

Enviado: viernes, 30 de julio de 2021 9:46 a. m.

Para: j07ecmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co <j07ecmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Asunto: RADICADO 2012-00326 .01
 
CAMPO ELIAS TIRADO AMADO 
CC 13849390 
TP 134818 CSJ 
abogadosasociados26@hotmail.com 
3022674697 

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Faka.ms%2Fweboutlook&data=04%7C01%7Cofejcmbuc%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cdb9fe62b4efd4ba4f2a908d953697a8c%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C1%7C637632534847945527%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=sdmJNT92c0apFUutG1JKPyTHNQuOKanKkm0AWjdq%2FbE%3D&reserved=0


CAMPO ELIAS TIRADO AMADO 
 ABOGADO  

abogadosasociados26@hotmail.com  

3022674697 

 

 

 

SEÑORES 

JUZGADO SEPTIMO CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION DE 

SENTENCIAS DE BUCARAMANGA 

CORREO ELECTRONICO j07ecmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co 

E.             S.        D. 

 

 

REFERENCIA         PROCESO ELECUTIVO SINGULAR 

DEMANDANTE     ALIRIO CASTRO RUGELES  

APODERADA         DDTE  LEONOR PARRA SOLANO  

DEMANDO             LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA  

. 

 

RADICADO:           68001400301320120032601 

 

 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO varón mayor de edad y residente en esta 

localidad portador de la cedula de ciudadanía número 13.849.390 de 

Bucaramanga abogado titulado y con T.P. no. 134.818 del C.S.J. y actuando 

mediante el poder que me confiera el señor ISAAC JEREZ GONZÁLEZ, 

varón mayor de edad y residente  en la localidad de Bucaramanga, pero su 

vida laboral la desempeña  en la localidad de Cúcuta N. de S, portador de la 

cedula de ciudadanía número 1.098.797.161 de Bucaramanga y actuando en 

calidad de TERCERA PERSONA, dado y de acuerdo al registro civil de 

nacimiento expedido por la Notaria Segunda del circulo de Bucaramanga bajo 

el serial número 25863952 del cual anexo foto copia de su original se  

demuestra que es hijo del demandado, me permito interponer INCIDENTE 

DE NULIDAD,  no solo procedimental sino nulidad supra legal, en contra del 

MANDAMIENTO DE PAGO, proferido por su despacho de fecha 25 DE 

JUNIO DE 2.012 y más exactamente este proceso se halla  VICIADO  desde 

el día 23-10-2.017 fecha en que falleciera el demandado LUIS ENRIQUE 

JEREZ MEDINA( Q.E.P.D.) tal como se demuestra mediante el aporte del 

registro de defunción expedido por la Notaria del circulo de Curumani (Cesar)  

el cual anexamos foto copia del mismo  como producto de la demanda 

ejecutiva incoada, primero por la doctora ANA LILIANA OLAVE 

GUITIEREZ y luego sustituida  por la profesional LEONOR PARRA LOPEZ 

en calidad y representante del demandante señor ALIRIO CASTRO 

RUGELES.  

HECHOS 

 

PRIMERO: Mi poderdante es hijo del desaparecido demandando LUIS 

ENRIQUE JEREZ MEDINA (Q.E.P.D.), tal como lo demuestro con copia de 

su registro civil de nacimiento radicado ente la NOTARIA SEGUNDA DEL 

CIRCULO DE BUCARAMANGA, bajo el serial número 25863952  el cual 

anexo, persona está que falleciera dentro del desarrollo de este proceso el día 

23 de octubre de 2.017 y cuya defunción se radicara ante la 

REGISTRADURIA NACIONAL DE LA LOCALIDAD DE CURUMANI- 

CESAR y el cual anexa copia, y este registro fue anexado por la madrastra de 

mailto:abogadosasociados26@hotmail.com
mailto:j07ecmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co


mi cliente, señora NANCY YANETH HERNÁNDEZ JAIMES EL DIA 21 

DE NOVIEMBRE DE 2.017 28 días después de la muerte de su padre y se 

comete un craso error al NO SUSPENDERSE EL PROCESO VERBAL que 

cursa ante el JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO DE 

BUCARAMANGA bajo el radicado número 68001310300420130018200 con 

el fin de emplazar a los posibles herederos o acreedores, y el día 11 de 

diciembre de 2.017 no paso ni un mes, y el  despacho  profiere SENTENCIA 

DE PRIMERA instancia la cual es apelada por los demandados, se envía al 

honorable TRIBUNAL SUPERIOR SALA CIVIL FAMILIA DE 

BUCARAMANGA y  está la confirma mediante providencia llevada a cabo el 

día 15 de agosto de 2.018 y es cuando la misma profesional  que actúa en este 

proceso en calidad de apoderada del señor ALIRIO CASTRO RUGELES 

solicita copias de ambas le anexan la certificación de dicha ejecutoria  y la 

elevan a escritura pública número 3565 de fecha 20 de noviembre de 2.018 el 

porqué de lo anterior, porque el demandante no había podido radicar el 

embargo  en contra del demandado padre y es cuando anexan copia de la 

escritura en mención y de ahí es cuando continúan con este ejecutivo 

 

SEGUNDO: Del bien  declarado SIMULADO por las anteriores sentencias 

radican el embargo y llegan hasta el avaluó del bien,  se solicita el remate, 

pero la madrastra de mi cliente SOLICITA EL APLAZAMIENTO DEL 

REMATE Y A LA VEZ ES CUANDO ANEXA EL REGISTRO CIVIL DE 

NACIMIENTO DE SUS HIJOS, pero no incluyo el de su hijastro señor 

ISAAC JEREZ GONZÁLEZ y por  intermedio de un profesional de derecho 

presenta incidente de nulidad BASADOS EN EL NO EMPLAZAMIENTO 

DE LOS POSIBLES HEREDEROS. 

 

TERCERO: MI cliente  también ya presentó incidente al juzgado cuarto civil 

del circuito donde cursa en contra de su desaparecido padre, por los mismos 

hechos y fundamentos los cuales está pendiente su desarrollo y resolución  y 

es cuando se entera de este proceso y por lo tanto  procede a otorgarme poder 

a fin de que yo presente en calidad de su tutor el presente  incidente. Del 

mismo su señoría estoy anexándole al despacho  copia informal como prueba 

trasladada por economía procesal  para los efectos procesales a que haya lugar  

 

CUARTO: Mi cliente me manifiesta que por cuestiones personales su  

madrastra  la  señora NANCY YANETH HERNANDEZ JAIMES no es 

persona de su agrado y es por eso  que ella no lo incluyó como posible 

heredero del desaparecido padre y es cuando recurre a esta instancia a fin de 

hacer valer sus derechos. 

 

QUINTO: Manifiesta mi cliente “Que el día 13 de febrero del presente año, 

siendo un sábado, llegó a la casa de sus  abuelos CARLINA MEDINA DE 

JEREZ Y RAMIRO JEREZ CACERES a visitarlos y los encontró a todos 

preocupados y  al averiguar su origen y por su salud y como resultado le 

comentaron   que les habían quitado la mitad de la casa y es cuando el día 

lunes 15 de febrero de 2.012 acudió a la notaria en donde se halla su registro, 

solicita copia, la cual anexo foto copia de ella, y se asesoro de un togado y es 

cuando al ver que los términos que ellos tenían para interponer recursos la 

abogada que los represento, se había descuidado y dejó vencerlos para lo cual 

el recurrió a lo normado en el artículo  86 de nuestra Carta interponiendo   

acción de tutela ante la HONORABLE CORTE SUPREMA DE JUSTICIA 

SALA CIVIL EN BOGOTA y bajo el radicado número 



11001020300020210063400 se le admite, pero  se le niega en forma burda e 

irresponsable cometiéndose una serie de errores imperdonables para esos altos 

togados no solo por su edad sino por su trayectoria jurídica y sabiduría, la 

apeló y la SALA LABORAL de la misma corporación  le dá la razón dándole 

vía libre para poder hacer uso de su DERECHO DE REVISION ANTE ESA 

MISMA CORPORACION para hacer valer sus derechos los cuales ya está 

otorgando poder a profesional de derecho para que lo represente y así obtener 

y hacer valer los derechos no solo los de sus menores hermanos, sino los de 

los abuelos a sabiendas que ellos lo que hicieron fue un favor a su padre y 

madrastra y no como se pretende que SIMULARON sino lo que hicieron fue 

ayudarlos a que no los despojasen de sus propiedades asumiendo ellos el pago 

de las obligaciones y como garantía  les otorgan escritura del inmueble hoy 

perseguido, para salvar la morada y si se hubiese actuado de buena fe y 

responsabilidad, por parte de  la abogada que los representó en su momento   

no  les había tocado atravesar este mar de dificultades, pero confiando en el 

todo poderoso esta casi seguro que los puede sacar adelante”  

 

SEXTO: Su señoría,  la base para que mi cliente presentara este INCIDENTE 

DE NULIDAD , son las sentencias proferidas no solo por el  despacho del 

JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO  sino del Tribunal superior de 

Bucaramanga al ordenarse la inscripción no solo ante la NOTARIA 

TERCERA DEL CIRCULO DE BUCARAMANGA donde se halla registrada 

la propiedad , SINO DEBIA INSCRIBIRSE ANTE LA OFICINA DE 

REGISTROS PUBLICOS DE BUCARAMANGA y es cuando se comete LO 

INSALVABLE HASTA EL DIA DE HOY, que se comete: honorable 

despacho en las sentencias tanto de primera como de segunda instancia , SE 

MANIFIESTA : La primera dice en la parte resolutiva…  “PRIMERO: 

DECLARAR PROBADA DE FORMA OFICIOSA LA FALTA DE 

LEGITIMACION EN LA CAUSA POR ACTIVA RESPECTO DE NANCY 

YANETH HERNANDEZ JAIMES CONFORME A LOS EXPUESTO EN 

LA MOTIVA” –SEGUNDO “DECLARAR NO PROBADAS LAS 

EXEPCIONES DE INEXISTENCIA DE  JUSTIFICACION DEL PETITUM, 

SIMULACION FIRMEZA DE LA PRESUNCION DE VERACIDAD DEL 

CONTRATO, REALIDAD CONTRACTUAL LEGALMENTE 

DEMOSTRADA , AUSENCIA DE INTERES LEGITIMO PARA 

DEMANDAR” ….TERCERO “CONFORME A LO INDICADO EN EL 

NUMERAL ANTERIOR SE DECLARA SIMULADO EN FORMA 

ABSOLUTA EL CONTRATO DE COMPRAVENTA CONTENIDO EN LA 

ESCRITURA NO. 480 DEL 09 DE FEBRERO DE 2.012 DE LA NOTARIA 

TERCERA DEL CIRCULO DE BUCARAMANGA EN LO QUE  

CORRESPONDE A VENTA DE CUOTA PARTE DEL SEÑOR LUIS 

ENRIQUE JEREZ MEDINA” .CUARTO “ ORDENAR EL REGISTRO DE 

LA SENTENCIA A LA NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE 

BUCARAMANGA Y A LA OFICINA DE REGISTRO DE 

INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BUCARAMANGA”. QUINTO .. EL 

JUEZ LUIS ROBERTO ORTIZ ARCINIEGAS (FDO)  lo grave del asunto es 

en donde se halla EL VICIO INSALVABLE, SU SEÑORIA se cae de su 

peso,  por ningún lado ni en esta providencia ni en la segunda instancia  SE 

HACE RELACIÓN O MENCIÓN A QUE PREDIO SE REFIERE ES DECIR 

NO SE IDENTIFICA COMO MANDA LA LEY PARA LOS INMUEBLES 

COMO LO ES SU NOMECLATURA, SUS LINDEROS,  SU CEDULA 

CATASTRAL Y LO MAS IMPORTANTE SU MATRICULA 

INMOBILIARIA PARA PODER LLEGAR A FELIZ TERMINO CON LO 



ORDENADO, NO SE HIZO Y YA NO SE PUEDE POR NINGUN MEDIO 

SANEAR O REFORMAR DICHAS PROVIDENCAS PORQUE 

ESTARIAMOS ANTE UN POSIBLE FRAUDE PROCESAL-LA VIA A 

SEGUIR CON TODO EL RESPETO Y ACATO SU SEÑORA, ES DECLAR 

NULA LAS SENTENCIAS EN MENCION O INSCRIPCION ANTE LOS 

ENTES ORDENADOS POR LOS VICIOS YA COMETIDOS que fué lo que 

llevó hasta el día hoy a que el demandante al aprovecharse del vicio en 

mención obtener el embargo de la cuota parte de su padre, pero ante los vicios 

cometidos por el JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO DE 

BUCARAMANGA Y EL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE 

BUCARAMANGA estos queden sin efecto y desde luego las cosas vuelvan a 

su estado normal y por lo tanto dicha cuota parte, pasaría como bien de los 

menores hijos, incluyendo a mi cliente ISAAC JEREZ GONZÁLEZ qué es lo 

que el persigue no solo a su nombre, sino a favor de sus medios hermanitos, 

tal como parecen en los registros de nacimiento  

 

PETICION 

 Su señoría con el mayor respeto y de acuerdo a la norma jurídica en que 

sustento, lo que solicito como lo es LA NULIDAD DE LO ORDENADO A 

PARTIR DE LA FECHA DEL FALLECIMIENTO  DEL UNICO 

DEMANDADO LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA(Q.E.P.D.) DENTRO DE 

ESTE PROCESO EJECUTIVO  por haberse cometido lo que llamamos 

ERROR EN VIA DE HECHO, hoy denominada muy comúnmente por nuestra 

HONORABLE CORTE CONSTITUCIONAL, CAUSALES GENERICAS 

DE PROCEDIBILIDAD DE LA ACCION, ( sentencia T 102 DE 2.006 Se 

creó no solo una NULIDAD PROCEDIMENTAL SINO SUPRA LEGAL ( 

artículo 29 DE NUESTRA CARTA) y recordemos “ QUE ES NULA DE 

PLENO DERECHO LA PRUEBA OBTENIDA CON VIOLACIÓN AL 

DEBIDO PROCESO VALE PARA TODA CLASE DE PROCESOS “ 

 

SUSTENTACION JURÍDICA DE LO QUE PRETENDO 

 

PRIMERA: EL motivo o base es que dentro de este  PROCESO EJECUTIVO 

DE MENOR CUANTIA, QUE CURSO SOLO CONTRA EL PADRE DE MI 

CLIENTE Y PARA PODER RADICAR LA MEDIDA EJECUTIVA, nace 

con base en las sentencias ya mencionados, pero lo grave del asunto,  es que  

ambas se hallan viciadas y por lo tanto SON ESPUREAS están viciadas 

porque no se menciona a que rubro debía radicarse dichas fallos y 

observaremos en la escritura número 3565 de 20 de noviembre de 2.018 

protocolizada ante la NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE 

BUCARAMANGA con base en las ya tan mencionados sentencias, se expiden 

sendas copias certificadas con su respetiva anotación de ejecutoria así: 

“CONSTACIA SECRETARIAL LAS ANTERIORES COPIAS 

CONTENIDAS EN TRES ( 3 ) FOLIOS POR AMBAS CARAS Y UN 

MEDIO MAGNETICO, CORRESPONDE A LAS SENTENCIAS 

PROFERIDAS EN AUDICENCIA PUBLICA Y ORAL CELEBRADAS EL 

DIA 11 DE DICIEMBRE DE 2.017 Y 15 DE AGOSTO DE 2.018 

INCORPORADAS EN EL PROCESO ORDINARIO NO. 68001-31-03-004-

2.013-0028100 PROMOVIDO POR ALIRIO CASTRO RUGELES CONTRA 

RAMIRO JEREZ CACERES Y OTROS SIENDO ESTAS FIELES Y 

AUTENTICAS TOMADAS DEL EXPEDIENTE ANTES REFERENCIADO 

ADICIONALMENTE, CABE MENCIONAR QUE DICHA PROVIDENCIA 

SE ENCUENTRA DEBIDAMENTE EJECUTORIADA DESDE EL 16 DE 



OCTUBRE DE 2.018 A LAS 04:00 DE LA TARDE. BUCARAMANGA, 13 

DE NOVIEMBRE DE 2.018 HAY NOMBRE OSCAR FREDY ROJAS 

MUÑOZ SECRETARIO Y HAY  FIRMA ILEGIBLE”  

 

SEGUNDA :  En el primer folio de dicha sentencias  hay oficio número 2988 

de 26 de octubre de 2.018 dirigido a la NOTARIA TERCERA DEL 

CIRCULO DE BUCARAMANGA en la cual le manifiesta a dicho ente que 

“comedidamente me permito comunicarle que dentro del proceso de la 

referencia se profirió sentencia de fecha 11 de diciembre de 2.017 confirmada 

por H. Tribunal Superior del Distrito judicial de esta ciudad el 15 del 

/08/2.018 en la que ordena lo siguiente…” … trascriben lo ordenado por su 

despacho y hasta la firma de su señoría pero el vicio está en que al 

OBSERVAR EL SEÑOR SECRETARIO DE DESPACHO QUE POR 

NINGUN LADO HACE REFERENCIA A LOS PEDIDO COMO LO ES LA 

PLENA IDENTIFICACION DEL INMUEBLE DECLARADO SIMULADO 

Y FACILMENTE HACE LA SIGUIENTE ANOTACION… LA 

INSCRIPCION DE LA SENTENCIA ES SOBRE EL INMUEBLE 

DISTINGUIDO CON EL FOLIO DE MATRICULA NO. 300-52508, SE 

ADJUNTA COPIA AUTENTICA DEL ACTA QUE CONTIENE LA PARTE 

RESOLUTIVA DE LA SENTENCIA DE PRIMERA Y SEGUNDA 

INSTANCIA EN TRES ( 3 ) FOLIOS CADA UNA CON SU RESPECTIVA 

CONSTANCIA DE EJECUTORIA Y DE LOS FALLOS EN MEDIOS 

MAGNETICOS CD/DVD. 

 

TERCERA La constancia  que inserta el mencionado colaborador  del 

despacho, JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO DE 

BUCARAMANGA Y EL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE 

BUCARAMANGA,  es UN GRAVE ERROR porque traigo a colación las 

normas QUE RIGEN Y ES CUANDO SE PRESENTAN ESTOS CASOS DE 

POSIBLES VICIOS, articulo 286 del C.G.P. dice a la letra.. CORRECCION 

DE ERRORES ARITMETICOS Y OTROS. TODA PROVIDENCIA EN 

QUE SE HAYA INCURRIDO EN ERROR PURAMENTE ARIMETICO 

PUEDE SER CORREGIDA POR EL JUEZ QUE LA DICTO ( LO SUB ES 

MIO ) EN CUALQUIER TIEMPO , DE OFICIO O A SOLICITUD DE 

PARTE , MEDIANTE AUTO… 

 SI LA CORRECCION SE HICIERE LUEGO DE TERMINADO EL 

PROCESO, EL AUTO SE NOTIFICARA POR AVISO. 

LO DISPUESTO EN LOS INCISOS ANTERIORES SE APLICA A LOS 

CASOS DE ERROR POR OMISION O CAMBIO DE PALABRAS O 

ALTERACION DE ESTAS, SIEMPRE QUE ESTEN CONTENIDAS EN LA 

PARTE RESOLUTIVA ( LO SUB ES MIO) NO APARECEN POR 

NINGUN LADO LOS ERRORES EN QUE INVOCO ESTA NULIDAD, O 

INFLUYAN EN ELLA. 

 

CUARTA : EL ARTICULO 287 DE LA MISMA NORMA DICE A LA 

LETRA… “adición cuando la sentencia omita resolver sobre cualquiera de los 

extremos de la Litis o sobre cualquier otro punto que de conformidad con la 

ley debía ser objeto de pronunciamiento deberá adicionarse por medio de 

sentencia complementaria” ( lo sub es mío, ya es imposible, la vía es la 

nulidad que solicito) dentro de la ejecutoria , de oficio o a solicitud de parte 

presentada en la misma oportunidad ..  

 



QUINTA Si observamos lo manifestado cuando el legislador dice “SI LA 

CORRECION SE HICIERE LUEGO DE TERMINADO EL PROCESO, EL 

AUTO SE NOTIFICARA POR AVISO” , el proceso de simulación ya 

terminó y llegó a su fin ;  por lo tanto,  lo único viable y respetando su noble 

decisión, es que se DECRETE LA NULIDAD SOLICITADA y se ordene la 

nulidad y cancelación de la escritura número 3565 de 20 de  noviembre de 

2.018 OFICIANDO A LA NOTARIA TERCERA DEL CIRCULO DE 

BUCARAMANGA Y A LA OFICINA DE INSTRUMENTOS PÚBLICOS Y 

PRIVADOS PARA QUE LA ANOTACIÓN RADICADA BAJO EL 

NUMERO 016 DE FECHA 20-11-2.017 DICE SENTENCIA DEL 16-10-

2.018 JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO DE BUCARAMANGA 

Y SE BASA EL FUNCIONARIO EN LA ESCRITURA NUMERO 3565 DE 

LA MISMA FECHA DE ANOTACION O RADICACION EN LA CUAL 

DECLARA SIMULADO DE FORMA ABSOLUTA LA COMPRAVENTA 

E.P. 480 DEL 09-02-2.012 NOTARIA TERCERA DE B/GA EN LO QUE 

CORRESPONDE A LA VENTA DE LA CUOTA PARTE DEL SEÑOR 

LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA este corresponde al folio de matrícula 

número 300-52508 y se lleva a cabo con la mencionada escritura de 

protocolización de las sentencias viciadas. 

 

Respecto del Por qué,  solicito mediante este incidente la petición de marras, 

es que el HEREDERO DE QUIEN  EN VIDA FUE SU PADRE LUIS 

ENRIQUE JEREZ dicho  incidente lo FUNDAMENTÓ en el capítulo II  

sobre nulidades procesales articulo 133 numeral 3 cuando dice, “cuando se 

adelanta después de ocurrida cualquiera de las causales legales de interrupción 

o suspensión o si, en estos caso se reanuda antes de la oportunidad debida” , el 

porqué  de lo anterior, porque según autos dentro del proceso de simulación 

una vez entregaron el registro civil de defunción se debió SUSPENDER EL 

PROCESO PARA EL EMPLAZAMIENTO DE LOS POSIBLES 

HEREDEROS Y no se hizo; por lo tanto, es la misma norma que en su 

numeral 8 dada la base para que yo reclame por el hecho de que no se notificó 

en legal forma el auto admisorio  de la demanda o el emplazamiento de las 

demás personas aunque sean indeterminadas que deben suceder en el proceso, 

NI SE LE EMPLAZO O NOTIFICO A NADIE EN EL PROCESO 

PRINCIPAL COMO MANDA LEY  VIOLANDOSELE  TODOS SUS 

DERECHOS . 

 

DERECHO 

Fundo mi anterior solicitud en lo basado en el C.G.P. sobre el control de 

legalidad y nulidades procesales artículos 132 y 133 numerales 36 y 8 

ARTICULSO 286 Y SS , articulo 29 de nuestra CARTA y demás normas de 

orden legal. 

 

PRUEBAS Y ANEXOS 

Poder para actuar 

Copia del registro civil de nacimiento detallado anteriormente en donde se 

demuestra la calidad de heredero del desaparecido demandado y padre LUIS 

ENRIQUE JEREZ MEDINA. 

Copia del registro civil de defunción de su fallecido padre y demandado LUIS 

ENRIQUE JEREZ MEDINA, expedido por la registradora del estado civil de 

la localidad de CURUMANI - cesar  



Copia de la escritura número 3565 de fecha 20 de noviembre de 2.018  de LA 

NOTARIA 3 DEL CIRCULO DE BUCARAMANGA, LA CUAL POSEE 

LOS VICIOS  en que fundamento la nulidad invocada  

Foto copia del registro de matrícula del inmueble bajo el número 300-52508 

PARA CONFIRMAR LA ANOTACION NUMERO  16 A DONDE SE 

RADICARON LAS SENTENCIAS ESPUREAS. 

Foto copia del escrito y auto proferido dentro de este proceso ejecutivo de 

mínima cuantía y la cual baso el pedimento en las escrituras viciadas y por lo 

tanto no prestan merito ejecutivo por ningún medio. 

 

PRUEBA TRASLADADA 

Su señoría a fin y por economía procesal me permito anexar copia informal y 

su adicción del INCIDENTE DE NULIDAD que mi cliente ISAAC JEREZ 

GONZALEZ   presentó ante el JUZGADO CUARTO CIVIL DEL 

CIRCUITO DE   BUCARAMANGA bajo el radicado número 

68001310300420130028100 proceso de simulación, sobre todos los vicios que 

cometió el juzgado en mención y es la base jurídica para sustentar este 

incidente y por lo tanto con todo respeto, se sirva su honorable despacho 

tenerlo como prueba  

 

PETICION ADICIONAL  Sírvase su señoría proceder a descorrer traslado del 

presente incidente, para que las partes hagan uso de sus derechos y al mismo 

tiempo obsérvese que en  la página de la rama judicial  hay otro incidente por 

resolver y lo que llama la atención con el mayor respeto es que ese pedimento 

fue hecho varios meses atrás y el despacho no se ha pronunciado y se podría 

estar violando el debido proceso para las partes  

 

NOTIFICACIONES 

Como lo manifiesto su lugar de trabajo es esta localidad de Cúcuta pero su 

correo electrónico es isajg3004@gmail.com celular 322-3858173 

 

La profesional demandante LEONOR PARRA LOPEZ su correo electrónico 

es el que ella debió detallar en su demanda de mandamiento de pago de 

mínima cuantía. 

 

Mi dirección es mi correo electrónico abogadosasociados26@holmail.com 

Celular302-2674697 313-4325824  

 

Estoy anexando  en medio magnético de este incidente.CD  

 

Respetuosamente. 

 

 

 

CAMPO ELIAS TIRADO AMADO 

C.C. NO. 13.849.390 DE BUCARAMANGA 

T.P. NO. 134.818 DEL C.S.J. 

 

 

 

 

mailto:isajg3004@gmail.com
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I. ASUNTO 

 
Procede el Despacho a resolver el recurso de reposición y en subsidio apelación 
incoado por el apoderado judicial del tercero interesado, en contra del auto de fecha 
21 de septiembre de 2021, a través del cual se rechazó de plano el incidente de 
nulidad incoado. 

 
II. EL RECURSO 

 
Arguye el apoderado judicial del tercero, su inconformidad con el auto recurrido 
mediante se rechazó de plano el incidente de nulidad deprecado. 
 
Alegando que, en el escrito de no solo se solicitó una nulidad de carácter 
procedimental numeral 8 del artículo 133 del C.G.P. expresando que :“cuando no 
se practica en legal forma la notificación del auto admisorio de la demanda a 
personas determinadas o el emplazamiento de las demás personas aunque sean 
indeterminadas que deban ser citadas como partes o de aquellas que deben 
suceder en el proceso a cualquiera de las partes , cuando la ley así lo ordena o no 
se cita en debida forma al ministerio público o a cualquier otra persona o entidad 
que de acuerdo con la ley debió ser citado” y que en este caso no solo se presentó 
la nulidad procedimental sino que manifiesto que hay nulidad de carácter supralegal 
artículo 29 Constitución Política. Por lo que, solicita se revoque el auto recurrido. 
 

III. DESCORRE TRASLADO 
 

La apoderada judicial de la parte ejecutante, descorre el traslado del recurso de 
reposición solicitando se mantenga incólume el auto impugnado. 
 
Arguyendo que los herederos se hicieron parte del presente asunto con el fin de 
generar dilaciones al presentar nulidades totalmente improcedentes. Indicando que 
en le presente asunto se encuentra vinculada la cónyuge supérstite del demandado 
y la misma tenia conocimiento de los herederos determinados y no manifestó dicha 
información en el proceso.  
 

Radicado : J013-2012-00326 
Proceso : EJECUTIVO SINGULAR 
Demandante : ALIRIO CASTRO RUGELES 
Demandado : LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA 
Asunto : RECURSO REPOSICIÓN 
Fecha : VEINTINUEVE (29) DE NOVIEMBRE DE DOS MIL 

VEINTIUNO (2021) 
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Adicionalmente, afirma que, si se realizó la publicación ante Vanguardia liberal, 
medio de comunicación de amplia circulación nacional, la notificación a los 
herederos indeterminados conforme al auto de fecha 05 de septiembre de 2019 y 
se notificó a los herederos determinados que la señora NANCY YANETH 
HERNANDEZ JAIMES, en calidad de cónyuge supérstite informo en memorial de 
fecha 04 de septiembre de 2019. Sin que se le vulnerara al señor Isaac Jerez 
González ningún derecho como así lo señala en el escrito del recurso. 
 
Así mismo, advierte al apoderado recurrente que conforme al Art 68 y 70 del CGP 
el sucesor procesal toma el proceso en el estado en que se encuentre, de esta figura 
procesal se derivan varias consecuencias; dentro de las más importantes se 
encuentra la de que el heredero sucesor adquiere la calidad de parte con todas las 
consecuencias que ello genera.  
 
Así lo señala el mismo artículo 68 del Código General del Proceso, al señalar que:  
 
“Si en el curso del proceso sobreviene la extinción, fusión o escisión de alguna 
persona jurídica que figure como parte, los sucesores en el derecho debatido podrán 
comparecer para que se les reconozca tal carácter. En todo caso la sentencia 
producirá efectos respecto de ellos, aunque no concurran.”  
 
Que en Concordancia con el art. 70 de la misma normatividad: 
“IRREVERSIBILIDAD DEL PROCESO. Los intervinientes y sucesores de que trata 
este código tomarán el proceso en el estado en que se halle en el momento de su 
intervención. (negrillas fuera de texto). Lo que, para el caso en concreto, al momento 
de fallecer el señor LUIS ENRIQUE JEREZ MEDINA, ya existía sentencia; por tanto, 
sus HEREDEROS, toman el proceso en el estado en que se encuentre, esto es al 
momento de su intervención, pues la sentencia produce efectos contra ellos.  Por lo 
que considera que en el proceso de la referencia no existe Nulidad. 
 
Una vez realizada la anterior síntesis, procede el Despacho a resolver de fondo, 
previo las siguientes, 

  
IV. CONSIDERACIONES 

 
GENERALIDADES 
 
El artículo 318 del Código General del Proceso, establece la procedencia del 
recurso de reposición: “Salvo norma en contrario, el recurso de reposición procede 
contra los autos que dicte el Juez, contra los del Magistrado Sustanciador no 
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susceptibles de súplica y contra los de la Sala de Casación Civil de la Corte 
Suprema de Justicia, para que se reformen o revoquen. 
 
El recurso de reposición no procede contra los autos que resuelvan un recurso de 
apelación, una súplica o una queja. El recurso deberá interponerse con expresión 
de las razones que lo sustenten, en forma verbal inmediatamente se pronuncie el 
auto.  Cuando el auto se pronuncie fuera de audiencia el recurso deberá 
interponerse por escrito dentro de los tres (03) días siguientes al de la notificación 
del auto.” 
 
CASO CONCRETO. 
 
Teniendo en cuenta los argumentos fundamento del recurso de reposición, 
esbozados por el apoderado judicial del tercero recurrente, sobre la decisión del 
despacho de rechazar del plano el incidente de nulidad por el deprecado. 
 
Es indispensable examinar el expediente, las actuaciones concernientes al recurso 
incoado en el presente asunto. Una vez revisada la foliatura encontramos que, en 
el acápite de los fundamentos de derecho y el párrafo previo a ello, el vocero judicial 
enuncia el numeral 8 del artículo 133 del Código General del Proceso, en el cual 
solicita se suspenda el proceso para emplazar a los posibles herederos. 
 
En consecuencia, por asistirle razón al apoderado judicial recurrente del tercero 
interesado y ser procedente, se revocará el auto recurrido de fecha 21 de 
septiembre de 2021 y en su lugar se ordenará abrir el incidente de nulidad 
deprecado. 
 
En consecuencia, el Juzgado Séptimo Civil Municipal de Ejecución de Sentencias 
de Bucaramanga,  

RESUELVE 
 

PRIMERO. REVOCAR el auto de fecha 21 de septiembre de 2021, por las razones 
expuestas en la parte motiva de este proveído.  
 
SEGUNDO. De conformidad con los artículos 129, 133 y siguientes del Código 
General del proceso, ABRASE el INCIDENTE DE NULIDAD POR INDEBIDA 
NOTIFICACION, presentado por el tercero ISACC JEREZ GONZALEZ. 

En consecuencia, ORDENESE que por secretaría se corra el respectivo traslado a 
las partes de acuerdo al artículo 110 ibídem. 
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Una vez cumplido lo anterior, INGRESE el proceso al Despacho para proseguir con 
el trámite respectivo. 

 
Notifíquese y Cúmplase, 
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J13-2012-00326. 

 

CONSTANCIA DE TRASLADO. 

 

EN CUMPLIMIENTO DE LO ORDENADO MEDIANTE AUTO CALENDADO EL 29 

DE NOVIEMBRE DE 2021, SE DISPONE CORRER TRASLADO A LA PARTES DEL 

ESCRITO DE INCIDENTE DE NULIDAD POR INDEBIDA NOTIFICACION, POR EL 

TERMINO DE TRES (3) DIAS, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL 

ARTÍCULO 129 INCISO 3 Y 134 IBIDEM Y EN CONCORDANCIA DEL ARTICULO 

110 DEL CODIGO GENERAL DEL PROCESO.   

 

EL TÉRMINO CORRE DESDE LAS OCHO DE LA MAÑANA (8:00 A.M.) DEL DÍA 

TRECE (13) DE DICIEMBRE, HASTA LAS CUATRO DE LA TARDE (4:00 P.M.), 

DEL DÍA QUINCE (20) DE DICIEMBRE DE 2021.   

 

SE FIJA EN LISTA (NO. 218), HOY DIEZ (10) DE DICIEMBRE DE 2021. 
 
 
 
 

 

MARIO ALFONSO GUERRA RUEDA. 
Secretario.  

 

 


